



## Felső - Tisza - vidéki Vízügyi Igazgatóság

4400 Nyíregyháza, Széchenyi út 19.

Telefon: (42)502-200 Fax: (42)502-202

E-mail: titkarsag@fetivizig.hu Web: www.fetivizig.hu



Ügyiratszám:	I-0527-010/2015.	Tárgy:	Kezelői hozzájárulás a „Nyíregyháza MJV önkormányzati tulajdonú bel- és csapadékvíz elvezető csatornák - Nyulastói csatorna - vízjogi létesítése engedélyezési tervéhez.
Ügyintéző:	Végső Viktor	Hivatkozási szám:	2015/384
Telefon mellék:	17035	Melléklet:	

**Major Zoltán úr**  
ügyvezető

**KÖRÉPTERV KFT.**  
Nyíregyháza,  
Selyem u. 21/B. I/2.  
4400

Tisztelt Ügyvezető Úr!

A Körépterv Kft. elkészítette Nyíregyháza M.J.V. bel- és csapadékvíz elvezető csatornák - Nyulastói csatorna vízjogi létesítési engedélyes tervét. Az összegyűjtött csapadékvíz bevezetését a Magyar Állam tulajdonában és a FETIVIZIG kezelésében lévő Nyulastói szivárgóba tervezték.

Tisztelt Cím 2015. december 17-én kelt levelében kezelői hozzájárulásunkat kérte a Nyulastói szivárgó rekonstrukciójának, és a Westsik Vilmos utcai vízgyűjtő csapadékvíz bevezetésének vízjogi létesítési engedélye tárgyában.

A mellékelt tervdokumentáció alapján megállapítottuk, hogy a tervszintű egyeztetéseknek megfelelően készültek el a tervek.

A Nyulastói szivárgóba a végszelvényében történik a bevezetés.

### **Az érintett csatorna engedélyezett adatai a bevezetés szelvényében:**

Csatorna neve:	Nyulastói szivárgó
Szelvényszám: (km)	1+250
Engedélyezett fenékszint: (mBf)	100,32
Mértékadó vízszint: (mBf)	100,63
Fenékszélesség: (m)	0,5
Fenékesés: (‰)	0,6
Rézsúhajtás:	1:1,5
Vízhozam: (m <sup>3</sup> /sec)	0,06
Parti sáv	3-3 m

### **A tervezett létesítmények ismertetése:**

A Nyulastói szivárgó vízszállító képessége alacsonyabb, mint a bevezetni tervezett csapadékvíz mennyiség, ezért az előzetes egyeztetések alapján a tervező a vízszállító képesség növelésének érdekében a vízfolyás esésének növelése mellett a teljes szakaszon mederburkolatot tervezett.

**Kivitelezési előírások:**

- A bevezetések kivitelezésének idejére a FETIVIZIG Nyíri Szakaszmérnökségtől (4400 Nyíregyháza, Móricz Zs. u. 48.) szakfelügyeletet kell kérni.
- A szakfelügyeletet a műtárgyak kivitelezésének megkezdése előtt min. 15 nappal kell megkérni.
- A kivitelezés idején a csatornában a vízvezetést biztosítani kell.
- A csatornába esetlegesen beépített ideiglenes elzárásokat, behulló földet, építési törmeléket maradéktalanul el kell távolítani.
- A csatorna medrében, valamint a parti sávokban megnyitott munkaárkokba a földet rétegesen tömörítve kell visszatölteni. A visszatöltött földet  $T_{ry}=85\%$ -ra kell tömöríteni, a helyreállítás után a műtárgyak környezetében az újonnan kialakított földfelületeket (meder, rézsú, partisáv) rendezni, füvesíteni kell.
- A bevezetés megvalósulási dokumentációját, geodéziai bemérését, valamint a tömörségvizsgálati jegyzőkönyvek egy példányát, legkésőbb a műszaki átadás-átvétel időpontjáig a FETIVIZIG részére meg kell küldeni. A üzemeltetési engedélyezéshez csak az említett dokumentáció birtokában adunk kezelői hozzájárulást.
- A műszaki átadás-átvételi eljárásra a FETIVIZIG-et meg kell hívni.

A fenti előírások figyelembe vétele és betartása mellett a FETIVIZIG Vízrendezési és Öntözési Osztálya a kezelésében lévő Nyulastói szivárgó rekonstrukciós munkálatainak, és az 1+250 km szelvényében kialakítandó csapadékvíz bevezetés kialakításának vízjogi létesítési engedélyezési eljárásához és kivitelezéséhez a kezelői hozzájárulását megadja.

Nyíregyháza, 2016. január 14.

Üdvözlettel:



Bodnár Gáspár  
igazgató